Ata da 2ª sessão extraordinária da Câmara Municipal Santana do Deserto em 22 de abril de 1957. Presidência: Raimundo Maximiano de Oliveira. Resumo: Ata, expediente , oficio, leitura e a apresentação de projetos, requerimentos indicações, encerramento e ordem do dia: Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de mil novecentos e cinquenta e sete nesta cidade de Santana do Deserto no edifício próprio realizou-se a 1ª reunião da 2ª sessão extraordinária da Câmara Municipal, As desse seis horas na sala das sessão Compareceram os seguintes Vereadores: Raimundo Maximiano de Oliveira, Pedro Pullig, Gastão de Aquino Almeida, Hamilton Sanabio da Costa e Belino Correa da Silva, deixaram de comparecer os seguintes Senhores Vereadores Manoel Gonçalves Viana, Jaime Gouvêa Lobato, José Martins do Couto e Thompson Gomes sem nada justificarem, acusando a lista de presença o comparecimento de cinco (5) senhores Vereadores. O Senhor Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Senhor Secretário a leitura da ata anterior a qual, sem observação é aprovado. Expediente: O Vereador Gastão de Aquino Almeida leu carta comunicação do Deputado Mário Hugo Ladeira a assinatura da contrato do contrato do bueiro são Manoel, na importância de Cr$194.994.70( Cento e noventa e quatro mil novecentos e noventa e quatro cruzeiros e setenta centavos, bem cópia do cartão do Exmo. Sr. Secretário Viação e obras públicas, comunicando qual orçamento da construção das salas das Escolas Remudas de Santana do Deserto, esta sendo atualizadas e que oportunamente o expediente será levado Sr. Govenador. Em seguida anuncia-se a 3ª e a última votação do projeto nº26, que ´q aprovada, anuncia-se a 3ª e última votação projeto nº27 é aprovado, em seguida o Sr. Presidente anuncia-se a discussão do projeto nº25 do Governo do Município referente as contas do exercício de 1956, lido o projeto, o Posto a votos é aprovado. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declara encerrada a sessão desaguando como ordem do dia: 2ª discussão e votação do projeto nº25 na 6ª sessão ordinária a realizar, as 18 horas.
